
テーマ 公衆浴場の基準の⾒直しについて
調査期間 令和7年5⽉21⽇から令和7年5⽉28⽇
担当課 健康福祉局環境薬務課
回答者数 8,799 人
属性
性別 回答数 ⽐率
男性 2,586 29.4%
⼥性 6,143 69.8%
その他 70 0.8%

年齢 回答数 ⽐率
〜10歳代 42 0.5%
20歳代 540 6.1%
30歳代 1,890 21.5%
40歳代 2,522 28.7%
50歳代 1,983 22.5%
60歳代 1,384 15.7%
70歳代〜 438 5.0%
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住居地 回答数 ⽐率
名古屋市内 8,420 95.7%
名古屋市外（愛知県内） 280 3.2%
名古屋市外（愛知県外） 98 1.1%
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質問
単一回答

回答者数 8798 人

選択肢 回答数 ⽐率
⾵呂もシャワーもある 8710 99.0%
⾵呂のみある 44 0.5%
シャワーのみある 25 0.3%
どちらもない 19 0.2%

Q1. お住まいの⼊浴設備についてお伺いします。⾃宅に⾵呂やシャワーはありますか。
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質問
単一回答

回答者数 8798 人

選択肢 回答数 ⽐率
１回も利⽤したことがない 919 10.4%
これまでに数回利⽤したことがある 3134 35.6%
年に１〜３回程度利⽤している 2162 24.6%
２〜３か⽉に１回程度利⽤している 1463 16.6%
⽉に１〜３回利⽤している 848 9.6%
毎週利⽤している 224 2.5%
ほぼ毎⽇利⽤している 48 0.5%

Q2.市内の公衆浴場（銭湯、スーパー銭湯、サウナ主体の施設）を利⽤したことはありますか。
また、利⽤頻度はどのくらいですか。
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質問
複数回答

回答者数 8798 人

回答数 ⽐率
2666 30.3%

スーパー銭湯が好きだから 4263 48.5%
サウナが好きだから 1410 16.0%
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⾃宅に⾵呂やシャワーがないから、または壊れたから 428 4.9%
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Q3. 公衆浴場を利⽤する理由は何ですか。（複数回答可）

選択肢
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質問
Q4. （Q3で「その他」と回答された⽅にお聞きします。）公衆浴場を利⽤する理由を具体的にご
記⼊ください。（⾃由記載）
【抜粋】
・⼤きいお⾵呂に⼊りたい
・⾊々な種類のお⾵呂がある
・温泉が好き
・岩盤浴が好き
・アカスリやマッサージを受けたい
・気分転換できる
・リラックスできる
・疲れがとれるから
・スポーツや外出の帰りに利⽤する
・旅⾏やキャンプの際に利⽤する
・レジャー施設、娯楽施設として利⽤する
・⾃宅や⾵呂のリフォームの際に利⽤する
・子どもが喜ぶから



質問
単一回答

回答者数 8798 人

選択肢 回答数 ⽐率
家族と利⽤してみたい 3460 39.3%
カップルや友人と利⽤してみたい 875 9.9%
利⽤してみたいとは思わない 3011 34.2%
分からない 1452 16.5%

Q５. 本市では、グループや家族に対して浴室を貸し出す「貸切⾵呂」を制限しています。
そのような施設を利⽤してみたいですか。
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質問
単一回答

回答者数 8798 人

選択肢 回答数 ⽐率
年齢を下げた⽅が良いと思う 4196 47.7%
年齢を上げた⽅が良いと思う 388 4.4%
妥当だと思う 3534 40.2%
分からない 680 7.7%

Q６. 本市の公衆浴場では、７歳までの子どもは性別の異なるお⾵呂に⼊ることができます。
この年齢についてどう思いますか。
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質問
Q7. 本市では銭湯や貸切⾵呂の基準、男⼥混浴の年齢制限などについて⾒直しを検討しています。
お考えがあれば⾃由にお書きください。（⾃由記載）
【内容】
・男⼥混浴の年齢制限に関すること（1,833件）
・家族⾵呂があっても良い（656件）
・一人親家庭への配慮が必要ではないか（153件）
・小学生を一人で⼊れるのは困難・心配（141件）
・貸切⾵呂は⾵紀の観点から望ましくない（108件）
・貸切⾵呂（家族⾵呂は除く）があっても良い（91件）
・性別は身体的な特徴をもって判断するべき（58件）
・タトゥー、刺⻘に関すること（49件）
・銭湯の減少への危惧、補助に関すること（21件）
・⽔着を着⽤すれば男⼥混浴をしても良いのではないか（16件）
・おむつが取れていない子どもは湯船に⼊れるべきではない（7件）
・公衆浴場に託児所があると良い（5件）


